

庞伟杜丽昨日大婚

成为我国首对奥运冠军夫妇

本报综合消息 昨天,奥运冠军情侣庞伟、杜丽在庞伟的家乡河北保定举行了婚礼,成为新中国体育史上第一对奥运冠军夫妻。

婚礼安排在保定电谷锦江国际酒店举行。据酒店方透露,婚礼主婚堂设在3楼电谷厅,可容纳20多桌酒席,其他来宾安排在3楼雅间,总共有50多桌酒席。婚礼将按照保定传统婚礼习俗举行,上午11点来宾入席,婚宴11点58分正式开始。

尽管杜丽要比庞伟大4岁,但她向来性格活泼,在婚礼仪式彩排期间,杜丽就好几次跟庞伟开起了玩笑。彩排到庞伟和杜丽喝交杯酒时,这对准新人的双臂交叉,庞伟一脸严肃,杜丽却突然用胳膊碰了碰庞伟的胳膊,惹得庞伟差点笑场。按照仪式进程,交杯酒之后,庞伟将与杜丽深情相拥,但两人抱在一起时,杜丽先是像哄小孩般拍拍庞伟的双肩,而后又搂住庞伟的腰,而后才做到了婚庆公司的要求。彩排中,还有个切蛋糕的程序,由于只是彩排,现场并没有准备蛋糕,而是由庞伟和杜丽想象着操作。只见庞伟和杜丽各伸出一只手,然后合在一起拿起刀具缓缓落下,就在要切到“蛋糕”的时候,杜丽的手却突然使劲加快了速度,惹得美



新人庞伟(左)和杜丽步入仪式现场

丽的伴娘都笑了起来。

步手枪队总教练、今年又升任射击射箭运动管理中心副主任的王义夫,是昨天庞伟和杜丽婚礼现场

的重要人物,因为他有一个光荣的使命——庞伟和杜丽的证婚人。王义夫还特意准备了一对花瓶作为礼物。此外,射击射箭运动管理中心主

任高志丹和其他几位副主任也将悉数到场,为这对新人送上祝福。国家队好友郭文珺、谭宗亮等也出席了婚礼。(陈嘉堃)

足协官员:广药铁定将降级

20万毁掉2亿划不来

本报综合消息 广药将被勒令降级?随着近日公安部首次确认中国足坛第一例假球案,作为涉案方的广州医药的处境变得极为尴尬。按照中国足协相关规定,勒令广药降级完全在处罚的范围之内。“广药降级已经是板上钉钉的事情,现在讨论也就是商议一下降级最终降到什么程度和因此引起的下赛季中超规程的一系列问题。”这是足协相关官员昨天的最新回应。

此次公安部公布的假球案也是公安部门第一次正式确认中国足球联赛中的假球案。2006年中甲联赛第17轮,有望冲超的广州医药队主

场对阵山西路虎队。赛前王鑫、王珀等人放出风声,希望广州医药队来买这场球,而广药队也通过贿赂的方式以20万元收买了山西路虎队,操纵了比赛结果。最终,广州医药队5比1大胜山西路虎队。

广药集团是一家年产值近200亿元的大型企业,2006年,广药集团在接手球队之后已累计投入2亿元资金。作为企业,广药集团在投入后必然要追求商业回报,据专家介绍,球队在冲超之后广告收入是冲超之前的六倍,而广药的这次事件已经为日后准备投资职业体育的企业敲响了警钟。

央视一位特约评论员称,“如

今,广州足球形象已受到了严重损害,它的广告价值也大打折扣。”

从公安机关得到的信息看,在整个买假涉赌的过程中,非法获益的只是极个别人,受害最大的是球队和企业。专家分析,“从经济上看,20万就把2亿的效应都消耗了,这很不划算。”

根据今年修订的《中国足协纪律准则及处罚办法》,采取不正当交易的参赛球队或运动员将被取消注册资格、降级。在球队因为打假球而被勒令降级的案例中,最著名的当属意甲劲旅尤文图斯队,当年因为打假球而被降入乙级联赛。

足协相关人士昨日表态,广药降级是不需要讨论的,“一切按照法规办事,处罚只可能更重,不可能轻判。根据足协的《处罚办法》,打假球的俱乐部将降级,参与其中的官员和球员也都被剥夺从业资格。”对此,昨晚不少广药队员喊冤,“我们球员非常无辜,因为那都是俱乐部领导的行为,我们一点都不知道究竟是怎么回事。”而在此之前,广州足坛已经经历了一场地震。广州市足协已经成立“广药足球俱乐部托管领导工作小组”,将全面托管广药俱乐部的日常工作。这也是广州足球历史上,广州足协第四次托管球队。(徐东海)

游泳亚锦赛落幕 中国48金收兵

本报综合消息 28日,游泳亚锦赛在广东佛山结束了最后一天的争夺,中国队在游泳项目上收获7枚金牌。

当天,游泳共进行了9个项目的比赛,中国选手在女子50米蛙泳、男子50米自由泳、女子200米仰泳、男子100米仰泳、女子4×100米混合泳、男子4×100米自由泳以及女子800米自由泳7个项目上摘得金牌。在女子200米个人混合泳项目上,中华台北选手程婉容以2分12秒55夺得冠军。

此外,当天跳水决出了最后6枚金牌,全部被中国队夺得。至此,本届亚洲游泳锦标赛全部结束。中国队以48金29银2铜名列奖牌榜榜首。(李远飞)

高尔夫球世界杯

爱尔兰1杆领跑 中国队跌至18名

本报综合消息 昨天,2009观澜湖高尔夫世界杯结束了第三轮的较量。本轮采用的是4人4球赛制,结果,爱尔兰队再次保持住领先优势,他们打出64杆,低于标准杆8杆,3轮总杆190杆,低于标准杆26杆。

瑞典队打出62杆,低于标准杆10杆。意大利队发挥更为出色,打出全场最低的61杆,低于标准杆11杆,两人配合全场一共抓到了11个小鸟球。最终,瑞典队和意大利队同以191杆并列第二,低于标准杆25杆,仅和领先者爱尔兰队相差1杆。中国队张连伟和梁文冲本轮打出68杆,低于标准杆4杆。总成绩204杆(65、71、68),低于标准杆12位。名次从前天的并列第11名下滑到了并列第18名。(李永广 李戈)

铿锵玫瑰 十年重聚



铿锵玫瑰按照1999年女足世界杯集体照的位置合影

本报综合消息 江南初冬,冷雨霏霏,铿锵玫瑰重聚,偌大的体育场成为欢乐的海洋。28日在江苏常州,面对常州青年队,1999年获得美国世界杯亚军的铿锵玫瑰2比0轻松取胜。

28日,女足主帅马元安携爱将孙雯、刘爱玲等铿锵玫瑰亮相常州体育场。10年过去了,当年的姑娘们都有了很大的改变,当她们重新按照1999年女足世界杯集体照的位置站着拍照时,现场球迷感慨不已。刚刚在上海完婚的老队长孙雯再度作为队长出战,她开心地与每一位“老战友”拥抱。由于“原配门将”高红身在海外,毕福剑客串替老女足守门。

比赛中,玫瑰们宝刀不老,传球流畅简洁,还不时上演精彩的突破。有几次射门打了高射炮的孙雯是全队笑得最开心的。最终,老女足攻入两球,毕福剑把守的大门展现出了“铿锵玫瑰水准”,零封对手。

足协副主席南勇和杨一民当天赶到常州参加欢庆晚宴,南勇为铿锵玫瑰送上欢乐祝福:“回首10年前,女足在条件艰苦的情况下,顽强夺取奥运会亚军和世界杯亚军。当时你们每一场扣人心弦的比赛都让国人引以为自豪,历史将永远铭记你们,我期待着中国女足第二次辉煌的来到。”(孙永军)

50元一张的球票、逾4000名观众、200名记者的“大会战”,均直逼国内排球联赛之最

郎平引爆球市

郎平搭配“黄金一代”能刮起多大旋风?上周六在河北保定,火爆的球市远超前A,近200名记者“大会战”,更在国内排球比赛中极之罕见。

球票贵过甲A 但仍被抢光

郎平执教的恒大女排做客对阵河北女排,比赛当日球票早已售罄,4000名观众的票房收入不但在甲B绝无仅有,就连甲A也很难做到。恒大集团大手笔购入上千张票,石家庄分公司近千人的拉拉队统一身着红色球衣,大有反客为主之势。

多数球迷是第一次观看甲B比赛,有位阿姨告诉记者:“听说这是郎平回国第一次带队的比赛,傍晚的时候我儿子弄来几张票,我连晚饭的碗都没洗就赶过来了。”不过,观众多数抱着看热闹的心态,“这次来就是冲着郎平来的,希望哪个队赢?呵呵,还是希望双方能打出一场精彩的比赛吧。”这名保定球迷坦言第一次观看甲B,“不过这场比赛后我会更关注甲B联赛”。

这场比赛的票价创下甲B最高价——50元。此前甲B联赛惨淡经营,大多是免费入场;就连身处甲A的北京队,主场也是免费入场。球市最火爆的甲A冠军天津队,主场球票也仅为十几元。保定票价抬高到50元,仍被一抢而空,可见“郎之队”真是魅力没法挡。

其实,当晚的入场观众远远超过了售票数,

连过道都坐满了人。由于没有记者席,记者们也不得不坐在主席台附近的台阶上。

30平方米会场挤进过百记者

据组委会透露,申请采访的媒体达200家,不少拿着甲A联赛采访证的记者被拦在门外,最后和组委会反复沟通,趁着场面混乱才“混”了进来。

当天还增设了赛后新闻发布会。不过,记者人数远远超过预期,新闻发言人不得不为椅子不够而不断道歉,“这是保定主场第一次吸引这么多的媒体朋友前来观看,让我们非常高兴。”看着30多平方米的会场挤进过百记者,他苦笑说:“其实这次来的记者还不止这么多,很多媒体朋友还不知道这有发布会呢。”果然,有记者陆续赶来,甚至与守门的保安发生争执,喧闹的声浪一度盖过发布会的发言。

旗开得胜,郎平心情不错。当被问到看到这么多球迷有何感想时,她开起了玩笑:“他们大部分都是来看冯坤、周苏红的!”坐在一旁的冯坤不禁莞尔。

首次执教国内联赛,郎平感觉很“亲切”:“热心的球迷给我们这么多的关心和爱,真的非常感谢。这让我感觉自己正在做一件有意义的事情。我也希望以后不仅仅是恒大的比赛,其他比赛也能有这么高的上座率。这样我们联赛的水平一定能够搞上去。”(苏荇)



郎平遭记者“围攻”